
令和 2 年３月５日開催経工会幹事会議事録 

 

１．日時 令和２年３月５日（木）１８：３０から 

１．こぶし会会議室 

１．出席幹事  高木、今越、百万、野林、里見、本城、池野 

１．議題 

① 若手幹事会実施報告について 

② パーティ会費の徴収状況について 

③ 経工会入会記念パーティ中止に伴う措置検討について 

④ 教員懇談会実施計画について 

⑤ こぶし会実行委員（ホームカミングデー、こぶし祭各実行委員）選出について 

⑥ こぶし会石川支部委員選出について 

⑦ その他 

 

１．議事の経過及び結果 

 定刻に至り、高木会長が開会を宣し、議事録の作成者に池野副会長を指名し議事に入った。 

 

① 若手幹事会実施報告について 

 池野副会長から「2 月 15 日（土）13:30 から若手幹事会を実施した。出席者は、坂下、本

城、長井、池野の四名であった。私から令和元年度事業報告、令和二年度事業計画を説明し、

意見交換をおこなった。意見交換では、子育てが一段落し幹事会に出席できる時間ができた、

自宅や職場が大学からかなり離れており月一回といえども幹事会へ出席することに抵抗が

ある、こぶし会主催ボウリング大会は毎年楽しみにしている、などの意見や感想があった。 

また、出席者のうち坂下幹事を除けば大学職員またはパートナー社員という構成で、比較

的学園の内情を理解する者の集まりではあるが、加えて客観的視点で会を盛り上げてくれ

る幹部候補になる 40 代以上の会員の一層の参加が必要と認識した。」との報告があった。 

 

② パーティ会費の徴収状況について 

高木会長から「現時点において経工会入会記念パーティの会費（4,000 円/人）徴収状況を

確認したい。」との説明に今越会計から「卒業予定者のうち齋藤研 6 名を除く 41 名分を連

絡幹事から徴収済みである。ただし、この人数には会費徴収後に留年が決まった学生も含ま

れる可能性がある。」との報告があった。 

 

③ 経工会入会記念パーティ中止に伴う措置検討について 

高木会長から「学位授与式後のパーティの挙行中止が 2月 27日に決定されたことを受け、

入会記念パーティも挙行中止せざるを得なくなった。百万監事の取り計らいにより、会場



のキャンセル手配、ホームページへの掲載、大学内との調整など応急処置は無事すみやか

に実施することができた。」との報告があり池野から「会場の ANA ホリディイン金沢スカ

イには 2 月 27 日に宮元相談役からキャンセル手配してもらっている。また同日ホームペ

ージにはパーティ挙行中止の告知と教員および連絡幹事へ私から一斉メール配信で中止

連絡を行った。また、パーティ寄付金 3 万円は 3 月 3 日に齋藤研・面さんから返金を受け

領収し本日今越会計へ渡した。」との報告があった。 

高木会長から続けて、「3 月 4 日に卒業式も中止決定をなされたことを受け、徴収済みの

パーティ会費の返金方法、および卒業記念品贈呈方法を審議してもらいたい。」との提案

があり、審議に入った。 

審議した結果、 

・校友会から卒業予定者の保護者宅住所を提示してもらうことはできそう、 

・個別に返金先銀行口座を取得することは極めて困難、 

・記念品と会費を１個口で送付するには簡易書留が適当、 

・記念品を封入する作業は幹事で手分けして行う必要がある、 

・返金方法として郵便為替を検討すると、A 卒業確定者には記念品と会費、B 会費徴収済

みの留年生には会費のみを返金、C 齋藤研の卒業確定者には記念品のみを送付する、の三

パターンに分類できる。 

のような意見が挙がった。 

以上を踏まえ、対象 A、B は簡易書留にて記念品（印鑑）と郵便為替 4,000 円をこぶし

会の封筒で同梱送付する案をもとに百万監事が郵便局に確認することになった。また作業

の正確性を優先し C も簡易書留郵便で送付する。最終卒業確定名簿および留年生の一覧入

手、こぶし会の封筒に“経工会”の印字の可否、宛名タックシールへの印字の可否は高木会

長が校友会に確認することとし、発送時期は、3 月 19 日以降、月末までを目途とすること

に決定した。 

 

④  教員懇談会実施計画ついて 

高木会長から「前回から引き続き令和 2 年 4 月 18 日（土）昼開催案の教員懇談会は、

教員からの要望を確認しておきたい。」との説明に池野から「徳永先生から 4/17-19 出張 

のためその前後の週なら出席可能、それ以外に教員から意見はなかった。」との報告があ

った。審議の結果、新型コロナウィルス感染対策期間中ということもあり現時点で実施

を検討することは好ましくない、今後の新型コロナウィルスの終息状況をみた上で実施

可否を検討することとした。 

 

⑤ こぶし会実行委員（ホームカミングデー、こぶし祭各実行委員）選出について 

高木会長から「こぶし会実行委員の選出要請がきている。こぶし祭実行委員には前年

から引き続き里見幹事にお願いしたい。」との提案があり了承された。ホームカミングデ



ー実行委員には、本城幹事が指名され承諾の上決定した。 

 

⑥ こぶし会石川支部委員選出について 

高木会長から「こぶし会支部委員会から石川支部の立ち上げ準備に能登、加賀地区の

各地区から１名ずつ委員の選出要請がきている。推薦者があれば挙げてほしいが、現時

点で加賀地区担当に１名（S50 卒）、能登地区担当に１名ずつ私から推薦したい幹事がい

るため一度依頼してみたい。他にあれば今後推薦してもらいたい。」との説明があった。 

 

⑦ その他 

  なし 

 

 

以上をもって 20:30 に会は終了し、次回の幹事会を事業計画を変更して 4 月 9 日(木)の

18:30 からこぶし会会議室にて開催することを確認し、散会した。また議題②で決定した記

念品封入作業を行う臨時幹事会を 3 月 18 日（水）18:30 からこぶし会会議室にて開催予定

とし、今後変更があれば会長からメールで連絡することになった。 

 


